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PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 

CONVOCATION DE COMMISSION 

Mardi 23 février 2021 de 9h30 à 12h30 (***) 

 
(en visioconférence (*)) 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ 

CHARGÉE DES TRANSPORTS PUBLICS, DES TRAVAUX PUBLICS ET DE LA SÉCURITÉ ROUTIÈRE 

 
Ordre du jour (**) : 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d'URSEL (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « l'optimisation de la distribution urbaine de marchandises ». 
 

 Question orale de Mme Aurélie CZEKALSKI (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le renforcement de l'offre de la SNCB en Région bruxelloise et en particulier dans le sud de 
Bruxelles ». 
 

 Question orale de M. Julien UYTTENDAELE (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la formation liée à la livraison par vélos-cargos et leur promotion en Région de Bruxelles-
Capitale ». 
 

 Question orale de M. Julien UYTTENDAELE (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le développement de l'offre logistique par vélo-cargo et la mise en place effective d'un 
service d'homologation régionale de véhicules et des cycles en Région de Bruxelles-Capitale ». 
 

 Question orale de Mme Hilde SABBE (N) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement de la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la politique en matière de cartes de stationnement pour visiteurs ». 
 

_______________________ 
(*)   Le lien pour la visioconférence sera transmis personnellement à tous les parlementaires, qui seuls auront 

accès à la séance. 
(**) Le présent ordre du jour est susceptible d’être modifié afin d’y inscrire d’éventuelles questions d’actualité.  

(***) Les interpellations, demandes d’explications et questions orales qui n'auront pas été examinées à 12h30 

feront automatiquement l'objet d'un report à une prochaine réunion. 
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 Question orale de M. Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la stratégie de redéploiement du parking de dissuasion Park & Ride 
CERIA  ». 
 

 Question orale de M. Julien UYTTENDAELE (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les chiffres liés à la pratique du vélo en Région de Bruxelles-Capitale ». 
 

 Demande d'explications de M. Jonathan de PATOUL (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « les vols de vélos et les parkings à vélos dans la Région bruxelloise ». 
 

Demande d'explications jointe de M. Christophe DE BEUKELAER (F) concernant « les emplacements vélos 
sécurisés ». 
 

 Demande d'explications de M. Christophe DE BEUKELAER (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « le prolongement de la ligne de tram 62 à destination de l'aéroport de 
Bruxelles ». 
 
Demande d'explications jointe de M. Jonathan de PATOUL (F) concernant «la future ligne de tram reliant 
la gare du Nord à l'aéroport de Bruxelles-National». 
 

 Demande d'explications de M. Christophe DE BEUKELAER (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « le développement du covoiturage ». 
 

 Question orale de M. Marc LOEWENSTEIN (F)  à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière 
et à M. Alain MARON, ministre du gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale chargé de la 
transition climatique, de l'environnement, de l'énergie et de la démocratie participative, concernant « la 
prévention des nuisances et des risques subis par les riverains lors de chantiers ». 
 

 Question orale de Mme Leila AGIC (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement de la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « la mise en place d'une piste cyclable en bois ». 
 

 Question orale de Mme Leila AGIC (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement de la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les actes de vandalisme sur les abribus ». 
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 Question orale de M. Geoffroy COOMANS de BRACHÈNE (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière et à M. Pascal SMET, secrétaire d'État à la Région de Bruxelles-Capitale, chargé de 
l'urbanisme et du patrimoine, des relations européennes et internationales, du commerce extérieur et 
de la lutte contre l'incendie et l'aide médicale urgente, concernant « la situation des arbres aux abords 
de l'arrêt de tram 19 'Besme' ». 
 
Question orale jointe de Mme Aurélie CZEKALSKI (F), concernant « l'abattage par la STIB de 26 arbres du 
parc Elisabeth à Koekelberg ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d'URSEL (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « les interventions de la STIB quant à la réfection des voiries locales ». 
 

 Question orale de Mme Anne-Charlotte d'URSEL (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la politique régionale de stationnement à l'égard du personnel médical ». 

 

 Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « le retard du chantier de rénovation du tunnel Trône ». 
 

 Question orale de Mme Aurélie CZEKALSKI (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant « les travaux d'aménagement au square des Héros à Uccle ». 
 

 Question orale de Mme Cieltje VAN ACHTER (N) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant « la gratuité des transports publics pour certains groupes cibles ». 
 

 Question orale de M. Emmanuel DE BOCK (F) à Mme Nawal BEN HAMOU, secrétaire d'État à la Région 
de Bruxelles-Capitale en charge du logement et de l'égalité des Chances, concernant « les questions 
relatives à l'organisation du changement de nom du tunnel Léopold II ». 
 

 Question orale de Mme Leila AGIC (F) à Mme Elke VAN DEN BRANDT, ministre du gouvernement de la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant «les vélos prêtés en leasing pour les Bruxelloises et Bruxellois en situation de précarité». 
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Composition de la commission : 
 
Présidente : Mme Anne-Charlotte d’URSEL. 
Vice-présidents : MM. Arnaud VERSTRAETE, Christophe DE BEUKELAER, David WEYTSMAN. 
 
Membres effectifs : 
 

PS : M. Ibrahim Dönmez, Mme Leila Agic, M. Julien Uyttendaele. 
Ecolo : Mmes Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier. 
MR : Mme Anne-Charlotte d’Ursel, M. David Weytsman. 
DéFI : MM. Jonathan de Patoul, Marc Loewenstein. 
PTB : MM. Youssef Handichi, Luc Vancauwenberge. 
cdH : M. Christophe De Beukelaer. 
Groen : M. Arnaud Verstraete. 
N-VA : Mme Cieltje Van Achter. 
Open Vld : Mme Carla Dejonghe. 

 
Membres suppléants : 
 

PS : Mme Delphine Chabbert, MM. Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Mohamed Ouriaghli. 
Ecolo : Mmes Zoé Genot, Marie Lecocq, M. Tristan Roberti. 
MR : Mmes Clémentine Barzin, Aurélie Czekalski, M. David Leisterh. 
DéFI : Mmes Nicole Nketo Bomele, Ariane de Lobkowicz, Marie Nagy. 
PTB : M. Francis Dagrin, Mme Françoise De Smedt, M. Petya Obolensky. 
cdH : Mme Gladys Kazadi, M. Pierre Kompany. 
Groen : M. Juan Benjumea Moreno, Mme Soetkin Hoessen. 
N-VA : MM. Gilles Verstraeten, Mathias Vanden Borre. 
Open Vld : M. Guy Vanhengel, Mme Khadija Zamouri. 

 
Secrétaire de commission : 
 
M. Laurent Blasson  02-549.62.66 - 0495/89.06.99  lblasson@parlement.brussels 


